

УВАЖАЕМЫЕ МИНЧАНЕ И ГОСТИ СТОЛИЦЫ!

**ПРИГЛАШАЕМ ВАС
НА ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК
по случаю окончания официального срока правления
АЛЕКСАНДРА ГРИГОРЬЕВИЧА ЛУКАШЕНКО**

Напоминаем, что в соответствии с конституцией Республики Беларусь
первый Президент был избран сроком на 5 лет

Не смотря на то, что все обещания президента не выполнены,

например, цены за 5 лет выросли в 14 тысяч раз,
реальная зарплата упала в 4 раза,
подавляющее большинство населения живет за чертой бедности, коррупция захлестнула страну, 70% предприятий превратилось в убыточные, а ложь и истерика льется потоком с экрана и радиопродукторов,

мы должны проводить Президента в отставку по-людски, без скандала и упреков

**Праздник начинается 21.07.1999г. в 16.00
и будет проводиться в центре города**

Вас ждет интересная программа:

костюмированное ночное представление театра «Прощай», конкурсы, концерты, сосиски и прохладительные напитки. В исполнении ведущих оркестров мы услышим бессмертный марш «Прощание славянки», а рок-музыканты представлят программу «Дембель-99»

Мы пять лет терпели и надеялись, мы все-таки выжили и теперь давайте вместе порадуемся

Все на праздник!!!

Напоминаем, что в соответствии с действующей Конституцией для торжественных проводов Президента разрешение у властей просить не надо

Все на праздник!!!



20.07.1994г. — 20.07.1999г.

21 июля

17.00

Минск, Октябрьская площадь ВСЕ НА ПРАЗДНИК!

КОНЕЦ ПОЛНОМОЧИЙ ПРЕЗИДЕНТА

Срок полномочий президента Лукашенко, согласно Конституции 1994 года, заканчивается 20 июля 1999 года. По Конституции этот срок не может быть продлен ни при каких обстоятельствах.

Статья 81 Конституции 1994 года с дополнениями и изменениями, принятыми на референдуме 1996 года. Президент избирается на пять лет непосредственно народом Республики Беларусь на основе всеобщего, свободного, равного и прямого избирательного права

при тайном голосовании. Одно и то же лицо может быть Президентом не более двух сроков.

Так как очередные выборы президента не были проведены в установленные Конституцией сроки, то Лукашенко с 20 июля 1999 года утрачивает легитимность как глава государства и исполнительной власти, а полномочия президента временно переходят к председателю Верховного Совета Республики Беларусь.

ПЕРВЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ СЪЕЗД РАБОЧИХ ПРОШЕЛ 10 ИЮЛЯ В МИНСКЕ

Более 500 делегатов, которые представляли 410 белорусских предприятий Беларуси, обсуждали положение в стране и приняли обращения к президенту, народу Беларуси, а также к народам Европы и России.

Господин президент!

Многие из нас, поверив Вашим обещаниям, голосовали за Вас в 1994 году. Мы надеялись на лучшую долю, на процветание страны. Мы жестоко ошиблись. Ни одно из Ваших обещаний не выполнено. Беларусь в международной изоляции, уровень жизни – один из самых низких на территории бывшего СССР. У страны нет перспективы. Страх, неопределенность, отчаяние и безразличие поселились в сердцах людей. Несмотря на очевидный провал своей политики, Вы, грубо нарушив Конституцию, на которой клялись, решили продлить свои полномочия еще на 2 года. Напоминаем Вам,

что удержание власти сверх установленного законом срока квалифицируется как государственное преступление. Более того, эти действия могут привести к массовому гражданскому неповиновению. Вся ответственность за это ляжет на Вас.

Президенты приходят и уходят, а народ и государство остаются. Руководствуясь этой простой мудростью, сознавая ответственность за судьбу государства, за будущее своих детей, мы, делегаты Национального съезда рабочих, представители более 500 предприятий Республики Беларусь, призываем Вас добровольно, в соответствии с Конституцией Республики Беларусь, уйти в отставку.

Мы, рабочие, считаем, что Беларусь, которая находится в самом центре Европы, не может иметь нелегитимного главу государства. Мы не станем европейским посмешищем, и этого позора мы не допустим.

**ВСЕНАРОДНЫЕ ГУЛЯНИЯ ПО СЛУЧАЮ
ПРОВОДОВ ПРЕЗИДЕНТА ЛУКАШЕНКО
НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ**